

CENTAR ZA SOCIJALNU SKRB DRNIŠ UPRAVNO VIJEĆE

Na temelju čl. 28. Statuta Centra za socijalnu skrb Drniš Upravno vijeće Centra za socijalnu skrb Drniš na sjednici održanoj dana 22. ožujka 2016. god. donosi

PROGRAM RADA CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB DRNIŠ za 2016. godinu

Socijalna skrb je organizirana djelatnost od javnog interesa čiji je cilj pružanje pomoći socijalno ugroženim osobama, kao i osobama u nepovoljnim osobnim ili obiteljskim okolnostima koja uključuje prevenciju, pomoć u zadovoljavanju osnovnih životnih potreba i podršku pojedincu, obitelji i skupinama, u svrhu unapređenja kvalitete života i osnaživanja korisnika u samostalnom zadovoljavanju osnovnih životnih potreba te njihovo uključivanje u društvo.

Centar za socijalnu skrb ima zakonom određene obveze te će ih i nadalje provoditi sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi kao i drugim propisima u skladu s navedenim zakonom. U obavljanju svojih djelatnosti Centar Drniš surađuje s drugim ustanovama, humanitarnim organizacijama, vjerskim zajednicama, udrugama te drugim pravnim i fizičkim osobama koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi te će i ubuduće ostvarivati navedenu suradnju. Poticat će, predlagati i usklađivati aktivnosti u području socijalne skrbi s Gradom Drnišom, Općinama Ružić, Promina i Unešić.

U Centru za socijalnu skrb Drniš rad je organiziran prema stručnim cjelinama:

- stručna cjelina za novčane pomoći,
- stručna cjelina za odrasle
- stručna cjelina za djecu, brak i obitelj.

U stručnoj cjelini za novčana davanja rješavat će se u prvom stupnju pravo na zajamčenu minimalnu naknadu, naknadu za ugroženog kupca energenata i jednokratnu naknadu, te druga prava na novčane naknade u skladu sa Zakonom o socijalnoj skrbi. Poticat će se, organizirati i provoditi aktivnosti sa svrhom sprečavanja i suzbijanja socijalnih i osobnih problema, poticati razvijanje samopomoći, dobrovoljnog rada i drugih aktivnosti.

S obzirom na trenutnu gospodarsku situaciju koja bilježi blagi pad nezaposlenosti, za očekivati je da će biti u blagom padu i broj korisnika novčanih pomoći te će se nezaposlenim osobama, osobama nepovoljnih osobnih, socijalnih i drugih okolnosti i dalje osiguravati i pružati pomoć za podmirenje osnovnih životnih potreba kao i socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama.

U stručnoj cjelini za odrasle obavljat će se poslovi zaštite odraslih osoba s invaliditetom, poslovi zaštite starih i nemoćnih osoba, rješavanje u prvom stupnju o pravu na skrb izvan vlastite obitelji, poslovi u svezi s institucionalnom i izvaninstitucionalnim oblicima skrbi (pomoć u kući i sl.), rješavanje u prvom stupnju o pravu na doplatak za pomoć i njegu, osobnu invalidninu, provođenje postupka priznavanja prava na status roditelja njegovatelja, sudjelovanje u suzbijanju nasilja u obitelji i ovisnosti odraslih osoba ovisnih o alkoholu, drogama ili drugim oblicima ovisnosti i drugo.

Zahtjevi za ostvarivanjem prava na doplatak za pomoć i njegu tjelesno ili mentalno oštećenih osoba zadnjih godina su bili u blagom padu te je broj korisnika navedenog prava bio nešto manji, a neznatno smanjenje zahtjeva očekuje se i u 2016. godini.

Kod ostvarivanja prava na skrb izvan vlastite obitelji, smještaja u ustanove socijalne skrbi i udomiteljske obitelji procjenjujemo da će i nadalje postojati potreba za navedenim pravom, a zbog staračke populacije, pretežno samačke, prometno izolirane, koja nema uvjeta za skrb u vlastitoj obitelji.

Stručna cjelina u kojoj se obavljaju poslovi pružanja usluga za djecu, brak i obitelj podrazumijevaju poslove vezane uz zaštitu braka, odnose roditelja i djece, pitanja vezana uz roditeljsku skrb i zaštitu prava i dobrobiti djece, zaštitu djece i mladeži s poremećajima u ponašanju, zatim poslove skrbništva i dr. u skladu s Obiteljskim zakonom i posebnim zakonima i propisima za njihovo provođenje. Pozornost Centra i dalje će biti posvećena pravovremenom i učinkovitom postupanju radi zaštite interesa i dobrobiti maloljetne djece.

Provodit će se i nadalje odredbe Zakona o sudovima za mladež, Zakona o kaznenom postupku, Kaznenog zakona koje se odnose na mlade počinitelje kaznenih djela i prekršaja. Radit će se na pravovremenom otkrivanju djece i mladeži koja žive u rizičnom obiteljskom okruženju i po potrebi poduzimati mjere obiteljsko-pravne zaštite. Provodit će se i nadalje aktivnosti vezane uz problematiku nasilja među djecom i mladima.

Centar će i nadalje sudjelovati u otkrivanju i suzbijanju nasilja u obitelji te pružati pomoć i zaštitu osobama izloženim nasilju u obitelji te pomoći počiniteljima u promjeni njihovog ponašanja odnosno promjeni vrijednosnog sustava u cilju nenasilnog rješavanja sukoba i uvažavanja ravnopravnosti spolova o čemu je donesen Protokol o postupanju u slučaju nasilja u obitelji koji se temelji na zakonima i podzakonskim aktima. Isti ima za cilj unaprjeđenje zaštite žrtava nasilja u obitelji, prevenciju novog nasilja u obitelji te razvoj mjera zaštite prava i dobrobiti osoba izloženih nasilju u obitelji. U obavljanju navedenih poslova ostvarivat će se i nadalje suradnja s drugim ustanovama i čimbenicima na nivou lokalne i regionalne zajednice.

Radit će se i dalje na zaštiti interesa i prava osoba lišenih poslovne sposobnosti i djece bez roditeljske skrbi, kao i pružanje stručne pomoći skrbnicima u obavljanju redovitih skrbničkih dužnosti.

Provodit će se aktivnosti usmjerene prema razvijanju udomiteljstva na ovom području, odnosno poticanje alternativnih oblika skrbi.

Tijekom 2016. godine centri će nastaviti rad u aplikaciji SocSkrb s ciljem stvaranja bržeg i jednostavnijeg sustava ostvarivanja socijalnih prava i usluga, a što ima za prednost ubrzavanje radnih procesa, brži i jednostavniji pristup podacima o korisniku, potpunu evidenciju korisnika, a što rezultira racionalizacijom sredstava.

Uvjeti rada Centra s obzirom na radni prostor još uvijek su nezadovoljavajući jer se prostorije nalaze na drugom katu zgrade (korisnicima, osobama s invaliditetom i drugim teže pokretnim osobama treba biti omogućen nesmetan ulazak prostorijama što nije moguće pružiti

u sadašnjem prostoru). Poželjno je da svi stručni radnici imaju zasebne radne prostore kako bi se omogućio nesmetan rad s korisnikom te osigurala privatnost korisniku. Također, problem je nedostatak prostora za odlaganje spisa (arhiva).

Obzirom na obim poslova, a sukladno Pravilniku o unutarnjem ustroju i sistematizaciji poslova u Centru za socijalnu skrb Drniš nedostaje devet radnika, od čega osam stručnih (socijalni radnici, defektolog i pravnici), 0,25 na poslovima čišćenja i jedan vozač.

Unatoč preopterećenosti poslovima Centar će i nadalje raditi na podizanju socijalne sigurnosti i kvalitetnom zadovoljavanju potreba korisnika na području svoje mjesne nadležnosti, a samim tim unapređivanju kvalitete života na ovom području.

**Predsjednica Upravnog vijeća:
Helena Jadrov Španja, dr.med.**